



Белокалитвинским межрайонным следственным отделом окончено расследование уголовного дела, в отношении лица, давшего заведомо ложные показания в суде.

В ходе следствия установлено, Сергей Письменский являлся свидетелем по уголовному делу, которое слушалось в Белокалитвинском городском суде по обвинению лица в совершении особо-тяжкого преступления, предусмотренного ст.111 ч.4 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью).

Будучи предупрежденным об уголовной ответственности за дачу заведомо ложных показаний с целью уклонения подсудимого, от уголовной ответственности Письменский изменил свои показания, данные на предварительном следствии и суду показал, что не видел, как подсудимый наносили телесные повреждения потерпевшему.

Вступившим в законную силу приговором Белокалитвинского городского суда подсудимый по указанному выше уголовному делу признан виновным, ему назначено наказание в виде длительного лишения свободы, а показания Письменского, данные в суде, признаны недостоверными.

В ходе расследования уголовного дела собраны достаточные доказательства для предъявления Письменскому обвинения по ч.1 ст. 307 УК РФ (заведомо ложные показания).

В настоящее время расследование по уголовному делу завершено, дело, для рассмотрения вопроса об утверждении обвинительного заключения, направлено Белокалитвинскому городскому прокурору.

15 Мая 2008

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/807879>